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Прокуратура Советского района г.Томска проверила соблюдение законодательства об
охране здоровья в ОГАУЗ «Врачебно-физкультурный диспансер».  Проверкой выявлен
факт незаконного снятия с диспансерного учета 10-летнего воспитанника МАОУ ДОД
ДЮСШ «Учебно-спортивный центр водных видов спорта» имени Шевелева В.А.
г.Томска». Поводом для снятия несовершеннолетнего с диспансерного учета послужил
вынос его отцом медицинской карточки сына за пределы медицинского учреждения.
Установлено, что возможность отказа врачебно-физкультурного диспансера в оказании
медицинских услуг в связи с выносом первичной медицинской документации пациента за
пределы диспансера либо в связи с неявкой пациента на плановое диспансерное
наблюдение без уважительной причины закреплена локальным правовым актом,
утвержденным главным врачом этого медицинского учреждения.
Между тем, односторонний отказ медицинской организации в предоставлении
медицинских услуг при имеющейся возможности оказать эти услуги противоречит
федеральному законодательству об охране здоровья граждан, ведет к ограничению
конституционного права граждан на медицинскую помощь, не согласуется с существом
медицинской профессиональной деятельности, врачебным долгом и
морально-этическими нормами, определяющими обязанности врача во
взаимоотношениях с пациентами.
По результатам проверки прокурор района Борис Крылов внес представление главному
врачу МАОУ ДОД ДЮСШ «Учебно-спортивный центр водных видов спорта» имени
Шевелева В.А. г.Томска». Представление рассмотрено, несовершеннолетний
восстановлен на диспансерном учете и прошел углубленное медицинское
освидетельствование.
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